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Každoroční ocenění inovativních výrobků CES Innovation Awards udělované Asociací
spotřebních technologií (Consumer Technology Association, CTA), která stojí za veletrhem
CES, oceňuje vynikající design a technické řešení nových modelů spotřební techniky.

Revoluce v zobrazovacích technologiích řízená scénáři

Společnost Hisense dosáhla jako průkopník v inovacích LED průmyslu díky své technologii ULED X
nebývalé úrovně jasu a realistické kvality obrazu. S vrcholem více než desetiletých zkušeností
společnosti Hisense v oblasti výzkumu a vývoje tak přichází hvězdná kvalita LED obrazu pro domácí
zábavu.

Hisense 110 UX - Ocenění v kategorii Audio a video komponenty a příslušenství reprezentuje
impozantní skok společnosti Hisense v oblasti inovací LED displejů. Model 110 UX představuje
novou úroveň přesnosti a výkonu displeje díky tomu, že na ohromné 110palcové obrazovce
kombinuje více než 40 000 zón podsvícení, čímž minimalizuje úniky podsvícení a zvyšuje kontrast.
Díky vysoce výkonné technologii Mini LED dosahuje nebývalé úrovně jasu až 10 000 nitů, což
výrazně zvyšuje kontrast a dynamický rozsah.

Společnost Hisense zároveň přináší špičkovou zobrazovací technologii do automobilového průmyslu
se svým prvním projekčním systémem do vozidla In-Vehicle Projection System, který byl oceněn v
kategorii Zábava ve vozidle (In-Vehicle Entertainment). Díky bezproblémové integraci vysoce
výkonného laserového holografického displeje ve výši očí (head-up display, HUD), panoramatického
projekčního displeje a projekčního systému pro vnější osvětlení společnost Hisense přináší revoluci v
interakci s inteligentními propojenými vozidly.

Chytrý domácí život budoucnosti

Od uvedení své první velkokapacitní chladničky na americký trh v roce 2019 pokračuje společnost
Hisense v rozšiřování svého katalogu domácích spotřebičů, který se rozrostl o plynové a elektrické
sporáky, vestavné mikrovlnné trouby, myčky nádobí či chladničky na víno a nápoje.

Nová inteligentní vestavná myčka nádobí Smart Built-In Dishwasher si vysloužila uznání svými
inteligentními funkcemi a designem. S nejnovější inteligentní myčkou Hisense mohou uživatelé vložit
nádobí, zvolit mycí program a nechat myčku automaticky nadávkovat mycí prostředek v přesném
množství požadovaném pro každé mytí.

„Toto ocenění je jen začátkem toho, co nás čeká v oblasti domácích spotřebičů Hisense," řekl
prezident Hisense Americas David Gold. Díky zkušenému týmu v USA, který se zabývá špičkovým
výkonem výrobků a vývojem nových inovací, se budou spotřebiče Hisense i nadále zdokonalovat a
rozšiřovat závratnou rychlostí. Těšíme se, že v příštích několika letech představíme širokou škálu
nových produktů a posílíme pozici společnosti Hisense jako lídra ve své kategorii nejen v USA, ale v
celé Americe."

Oceněné novinky představí společnost Hisense na veletrhu CES® 2024, který se bude konat od 9. do
12. ledna v kongresovém centru v Las Vegas (centrální hala, stánek 18217).
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